s 11 (;|N UuMnMHAOPLI NTHEBMATUYECKUE PSK12 C MA3AMU ANA OATUYMKOB DIN 6432 I1SO 15552

Kop 3akasa
MHeBMOUMNMHAP
C anntoMMHNEBON
rMnNb3on

PSK

KBappatHas runb3a
C ABYMSsi Na3amu nog,.
naryuk (cepust)

12

OuameTp nopHs, mm| 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 | 100 | 125

Xopg wToKa, 13

*tobon ¢ TOYHOCTbIO A0 1 MM B

XPOMUPOBAHHOM

P P avanasoHe 10 — 1800 mm
cTanu, Mm
[ononHutenbHble [BYXLUTOKOBBIN, HECTaHAAPTHas
napametpbl pes3bba,u T.4.

YcnoBHoe 0603Ha4YeHue
,D,ByCTOpOHHeFO [EeNCTBUSA C MarHUTHbIM NOPLLHEM, perynupye-

OQHOCTOPOHHErO AEUCTBUS C MArHUTHBIM MOPLLHEM W:
MbIM AeMNUPoBaHNEM U:

MNPYXWHHbIM BblOBMWXEHNEM NPY>XWHHbIM BO3BPATOM
OAHUM LUTOKOM OBYMSA LLUTOKaMu

= = MWk [

TexHuU4Yeckue XapaKTepucTuku

OuameTtp nopLuHa, Mm 32 40 50 63 80 100 125
[Onametp WToKa, MM 12 16 20 20 25 25 32
Cpepna OuMLLEHHBIV CXaTbI BO34yX C Macrnom unu 6es Hero
MakcumanbHoe paboyee gaBneHune 1 MMa (10 6ap)
Temnepatypa paboyei cpegbl, °C -10 go 60
Pe3bba nog putuHmm, Aonm G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
Pes3bba Ha wWiTOKE, MM M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
Mpodunb runb3bl FaGapuTHble U NpUcoeaMHUTENbHbIE pa3Mepbl, MM
sw L2 PL
KK 2 nbicku \
N © ®
A L12
EE
WH G L8txos  20me. G 6
22+Xo0d HE
1) A|B|D EE PL RT | L12 KK SW| G L8 L2 | WH | Z2Z E TG | CC
32 2213012 | G1/8| 14 M6 5 M10x1.25 | 10 25 94 18 26 | 142 | 46 | 325 (287
40 |24 [35[16 [ G1/4 | 14 M6 6 M12x1.25 | 13 [29.5| 105 21 30 | 159 | 54 38 337
50 [32[40 |20 | G1/4 | 15 M8 6 M16x1.5 17 30 106 28 37 | 175 | 64 |46.5 (375
63 [ 3245|120 | G3/8 | 15.5| M8 7 M16x1.5 17 [ 35.5] 121 285 | 37 | 189 | 75 | 56.5 (423
80 [40 45|25 |G3/8[17.5]| M10| 10 M20x1.5 | 21 36 128 [ 34.7 | 46 | 214 | 93 72 43
100140 [ 55|25 [G1/2| 18 | M10 | 10 M20x1.5 | 21 39 138 [38.2 | 51 229 | 110 89 53
12515460 (32| G1/2| 23 | M12 | 17 M27x2 27 45 160 46 65 | 279 | 136 | 110 | 58
1. KpenexHas ranka. 14. YnnoTHeHue 3aaHen
3. pAsecbEMHUK. KPbILLKW.

4. Hanpasnstowas BTyInKa.
5. 3awmTHasa nnacTtuHa.

15. Manka ansa gukcaumm
MOPLUHS Ha LUTOKE.

1711

o

6. Perynatop gemndumposa-
HUYS.
7. BuHT.

—
—
I

1

N
Ldd dddd

www.paskal.ua

8. YnnotHeHne NBR vnn
Viton.

9. OrpaHuunTens xoaa.

10. YNnoTHeHne WwToKa.

11. Brynka annioMnHueBas.
12. Hanpasnsioliee ynnor-
HEHWS NOPLUHS.

13. HanpasnsoLiee ynnor-
HEHVE NOPLLHSI.

16. LUTOK XpPOMMPOBAHHBIN.
17. MNepenHsA KpbILLKa.

18. MNopLeHb anntoMuHmne-
BbI.

19. Marnur.
20.YnnoTHeHne nopLuHs
NBR v Viton.

21. bonT KpenneHns 3agHen
KPbILLIKM.

22. 3apHas KpblwKa anmnto-
MUWHVEBaS.


http://www.paskal.ua

	PSK11 квадратные с пазом под датчик Ø32-Ø125
	PSK10 квадратные без паза под датчик Ø32-Ø125
	КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ ПНЕВМОЦИЛИНДРОВ
	Вилка YC
	Сферический наконечник Р
	Шаровый шарнир VKA
	Передний и задний фланец F
	Задняя подвеска СА
	Задняя цапфа СВ
	Шарнирное крепление под углом 90° YВ
	Лапы LP

	РАСПРЕДЕЛИТЕЛИ ЗОЛОТНИКОВЫЕ
	С электромагнитным управлением
	4V
	SY
	3V210-08 NC

	Плиты для пневмораспределителей 3V, 4V
	Катушки для пнемораспределителей 3V, 4V
	C пневмоуправлением 4А
	С механическим управлением
	4H
	FV


	РАСПРЕДЕЛИТЕЛИ КЛАПАННЫЕ
	Распределители клапанные с электромагнитным управлением
	2V
	3V1
	2W


	Подготовка воздуха
	Блоки подготовки воздуха KAC
	Фильтр-влагоотделитель KAF
	Фильтр-регулятор KAW
	Маслораспылитель KAL
	Регулятор давления KAR

	Фитинги
	Фитинг угловой PUL
	Фитинг прямой  PG
	Тройник PUТ
	Фитинг прямой PUC
	Фитинг угловой PY
	Фитинг угловой PZ
	Кран HVU
	Фитинг прямой PC
	Фитинг угловой PL
	Дроссель NSE

	Глушители
	ВSL
	BSLM

	Заглушки
	IBP
	IBP-G

	Трубка полиуретановая
	В бухтах
	Спиральная

	Тефлоновая трубка
	Пневмопистолеты

